

Все началось с сайтов знакомств, прочитав очередное смс «Давай встретимся» — я ответила да. Виктор был старше меня на 23 года. Тогда я впервые попробовала сперму на вкус, ощутила головку члена у себе в горле, я думаю именно в тот момент мне сорвало крышу. Позже он нашел Сашу, он был молод и пока Виктор спускал мне очередную порцию спермы в рот, Сашка все еще драл меня сзади. Почему-то Саша мне запомнился лучше всего, он напоминал мне собаку, которая ебет все подряд, он не любил прелюдий, просто вставлял и трахал меня, с ним я впервые кончила. Никогда не забуду этого, волна оргазма захлестнула меня, в глазах потемнело, тело обмякло, даже дышать я в тот момент было трудно. Постепенно Виктор стал мне надоедать и я стала искать новых любовников, так я договорилась о встрече с Артемом. Член у Артема был таким же толстым, как он сам. Напоив меня шампанским Артемка навалился на меня всей своей массой и вставил мне свой толстенный хуй мне в жопу. Боль была ужасная, я редела, кричала, пыталась вырваться, но его только забавляло это. Он матерился, бил меня по заднице, рычал, чтобы я расслабилась. После очередной попытки выбраться из под его туши, он взял меня за волосы, обхватил руками шею и прошептал: — Я все равно выебу тебя, во все твои щели, хочешь ты этого или нет, шлюхи должны слушаться.

Всхлипнув еще раз, я покрно подставила свою задницу, слезы все еще так же бежали из глаз, попочка просто горела огнем, в добавок его шлепки. Он оттягивал мои соски, кусал меня, засовывал пальцы в рот пытаясь достать до горла. Его толчки начали ускорятся и становились все сильнее, а его дикое рычание начало пугать меня. Схватив меня за волосы и укусив меня за ухо он залил мою дырочку спермой. Размазав остатки по лицу, он похлопал меня по щекам и похвалил меня. — «Это тебе на мороженку, хорошо поработала». С ухмылкой он протянул мне тысячу. Деньги я взяла. Дома до меня наконец дошло, кто я — обычная шлюха, любящая хуи. Хуи я действительно люблю. Брать в ротик мне нравится больше чем сам секс, всегда прошу, чтобы мне кончили либо на язык, либо на лицо. Никто еще не отказывался. Так количество моих партнеров увеличивалось, кто-то давал деньги, кто-то просто дарил подарки. Среди них был и 62-летний дед, с рубашкой заправленной в штаны. На первой встрече он спросил не боюсь ли я его, ведь он мне в отцы годится. Тогда я соврала, сказав, что меня возбуждают зрелые мужчины, на самом деле мне было без разницы. В тот день я просто хотела, чтобы мне кончили на лицо. Сперва он попросил, чтобы я ласкала себя перед ним. Я не стесняясь раздвинула свои ноги и стала гладить себя. — Дааа, вот так, засунь пальчик, теперь 2, теперь 3 Мне было смешно, видно было что кроме его самого, никто уже много лет не трогал его там. Но я старалась, у меня возникло дикое желание ублажить его.

— А теперь убери пальчики. Он стал целовать мой бугорок, медленно спускаться до половых губ и вот его язык уже во всю орудовал у меня в киске. — Какая ты вкусная, молоденькая. Я так давно хотел тебя. Я чувствовала, как он наслаждается, он так давно хотел этого и это меня заводило еще больше. Ведь я та самая, которая дает людям запретное удовольствие. — Солнышко, сядь на меня. Я вставила его член себе в промежность — это было для меня наслаждением, он был очень нежен, гладил меня, посасывал мои соски. А его сопение возбуждало меня все сильнее и сильнее. Я кончила быстрее его, плюхнувшись на его тело, я взмолилась, чтобы он кончил мне в рот.

— Конечно, милая. И я начала сосать, я очень старалась, двигала горлом, вылизывала яички, языком играла с уздечкой. Он попросил подвинуть свою попку к его лицу и пока он вылизывал мои соки, я чувствовала, как он скоро даст мне, то чего я хочу. Я так ждала этого, он кончил так бурно, я лишь успевала слизывать его сперму. Я высосала все, до последней капли. Пускай он стар, но мне было с ним хорошо и это было для меня главным. Денег я у него не взяла, попросила его в следующий раз поиграть с моей киской язычком, он искренне улыбнулся, еще раз прижался ко мне и вздохнув запах моих волос открыл мне дверь. Выйдя на улицу и глубоко вздохнув, я поняла, что я счастлива, пускай я шлюха, но я счастлива и не хочу что-то менять в своей жизни.